

“失控将军”辞职 驻阿美军换帅

奥巴马称“只是人事变动,并非政策调整”

新华社供本报特稿 美国总统贝拉克·奥巴马23日宣布接受驻阿富汗美军最高指挥官斯坦利·麦克斯特力的辞呈,任命美军中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯接替麦克斯特力的职务。

接受辞呈

奥巴马当天上午与临时从阿富汗赶回的麦克斯特力举行单独会谈。会谈结束后,麦克斯特力离开白宫,没有参加随后举行的白宫每月例行阿富汗与巴基斯坦问题会议。

例行会议结束后,奥巴马发表声明,宣布接受麦克斯特力的辞呈。

奥巴马在讲话中赞扬了麦克斯特力在军旅生涯中所作的贡献,称同意后者的辞职申请令自己感到“相当遗憾”。但他说,解除麦克斯特力的职务对美国国家安全和美军阿富汗军事行动而言是“正确的事”。

奥巴马说,他绝不容许自己的安全团队在阿富汗战略上出现分裂。

美国最新一期《滚石》杂志刊登题为《失控的将军》一文。在这篇专访中,麦克斯特力称自己感到遭美国驻阿富汗大使卡尔·艾肯伯里“出卖”,奥巴马在增兵阿富汗问题上对他的支持也不够,让他一度十分痛苦。

奥巴马说,麦克斯特力在这篇专访中的言论“未能达到一名指挥官应达到的标准”,他的言论威胁美国的民主体系,“侵蚀我们的团队达成在阿富汗的目标所需的信任感”。

按奥巴马的说法,他当天所作的决定并非由于感觉遭受冒犯或麦克斯特力对他的政策提出异议,“战争高于个人,无论是将军



奥巴马宣布任命彼得雷乌斯为驻阿富汗美军最高指挥官。

还是总统”。

政策不变

奥巴马随后宣布任命美军中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯接替麦克斯特力的职务。他说,自己就任总统后制定的阿富汗战略不会改变,“这只是人事变动,并非政策调整”。

“彼得雷乌斯将军参与了去年秋天我们对阿富汗战略的重新评估,他完全支持并协助制定我们现阶段实施的战略。”奥巴马说,“担任中央司令部司令期间,他与我们

在阿富汗的部队密切合作。”

奥巴马的讲话比原定时间推迟大约15分钟。美国副总统约瑟夫·拜登、国防部长罗伯特·盖茨、美军参谋长联席会议主席迈克·马伦陪同奥巴马出席新闻发布会。奥巴马结束讲话后旋即离开,没有给媒体提问的机会。

麦克斯特力随后发表声明说,他“坚决支持总统的阿富汗战略”,提出辞职的原因是希望美军在阿富汗的军事行动获得成功。

美联社以一名不愿公开姓名的军方高级官员为消息源报道,麦克斯特力尚未决定是否退役。

白俄罗斯已偿清天然气欠款

俄罗斯恢复对白俄“供气”

据新华社莫斯科6月24日电 俄罗斯天然气工业股份公司(下称俄气)总裁米勒24日给正在美国访问的俄总统梅德韦杰夫打电话报告说,白俄罗斯已经偿清天然气欠款,俄气决定全面恢复对白俄罗斯的天然气供应。

根据俄方提供的数据,今年前四个月,白俄罗斯共拖欠俄天然气供应款1.92亿美元(1美元约合30卢布)。从本月21日起,俄气连续三次减少对白俄罗斯天然气日供应量。至23日,削减比例已提高到日供应量的60%。

承认应灾公关失败

英石油临阵换将“堵漏”

英国石油公司首席执行官托尼·海沃德23日将处理墨西哥湾原油泄漏事件的指挥棒移交给美国籍高管鲍勃·达德利。媒体分析,海沃德在应对原油泄漏事件过程中表现糟糕,引发各方不满,英国石油公司不得不临阵换将。

英国石油公司当天任命达德利担任新成立的“重建海湾沿岸组织”主席和首席执行官,任命“即刻生效”。达德利将直接向海沃德汇报工作移交事宜。

达德利现年54岁,先前负责英国石油公司美国和亚洲地区业务,3年前在这家能源巨头的首席执行官“争夺战”中败给海沃德。

美联社认为,漏油事件发生后,海沃德多次出面道歉,但他的部分言论和举动令英国石油公司在应对原油泄漏事件过程中“失分”不少。他在美国国会上周举行的一场听证会上否认英国石油公司对于事故负有直接责任,惹怒多名国会议员;上周末,海沃德现身一场游艇比赛,惹来一片嘘声。另外,他先前有关自己想要回归原来的生活、比任何人更希望漏油事件迅速结束的言论招致墨西哥湾沿岸地区民众不满。

墨西哥湾海底漏油井下每天泄漏3.5万桶至6万桶原油,达德利肩上的担子不轻。

(据新华网)

关于对老年眼病患者进行免费救助治疗的通知

接中国眼病救助网通知,“眼病救助中国行”已在我市全面启动,此活动旨在推广非手术治疗白内障眼底病等综合性老年眼病。凡具有洛阳户口,年龄在50岁以上的老年眼病患者,将得到香港中华爱眼协会的资助,享受免费治疗补贴并获得相关救助,还可以免费领取防辐射手表。请我市九县(市)六区白内障眼底病等老年眼病患者提前电话报名审核。

报名救助电话:0379-61788215

中国眼病救助网

暑期送光明 瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL-80型准分子激光和CRS-15MASTER个体化切削系统,开展个性化切削技术,治疗近视、远视、散光、老花眼。手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有:斜视矫正,弱视治疗,超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术,视网膜脱离修复,眼眶肿瘤切除,复杂眼外伤救治,眶壁骨折修复,眼部整形和美容,玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果您患有眼疾,这里有先进的设备、精湛的技术、专业的护理、优质的服务等您来。

在“暑期送光明活动”中,暑假期间特别推出优惠价:

准分子手术治疗近视
单眼手术费 仅1500元

地址:150门诊楼5楼 坐诊时间:周一到周五全天 周六上午

电话:(0379)64169129 64169329

乘车路线:从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车即到

华泰圣达菲全国万人试驾会

6月20日,华泰圣达菲“菲·常之旅”全国万人试驾会首轮活动在沈阳、西安同时开锣,第二轮将在成都、南阳、济南等地陆续展开。测试场地模拟了极端越野环境路况效果,成为了展示华泰圣达菲优异性能的大舞台。

中国福利彩票

福彩航母 大奖大小奖多

2元 最高奖额可达1000万元

2010年1月至5月份 福彩凝聚爱心 大奖回报真情

我省双色球今年已中出10万元以上大奖144注 中奖总奖金高达1.48亿元!

- 商丘彩民独中5注,获得总奖金3374万元!
- 郑州彩民独中2注,获得总奖金1000万元!
- 500万元以上中奖注数高达11注,获得总奖金6926万元!
- 10万元以上中奖注数126注,获得总奖金3500万元!

小玩法 大品牌 固定奖 天天开

百万类 福利开

简单 好玩 选号更少

快速开奖 奖项丰富

进入一个 不同的游戏世界

新品牌 彩多奖 时时开

本广告电子版见洛阳网